

Прогноз значения курса доллара

Работу выполнили
студентки 15-гу-8
Аспидова Виктория
Ершова Мария
Корнилова Ирина
Потехина Мария

Прогнозы экспертов

- Прогноз Степана Демура
- Прогнозирование Института Гайдара
- Прогноз Минэкономразвития
- MERILL LYNCH – крупнейший инвестиционный банк США



Факторы, влияющие на изменение курса доллара

- Нефть
- Платежный баланс
- Санкции



Наш прогноз на май 2017 года

- Курс доллара – 57-58.

Российская экономика демонстрирует оживление, сказываются результаты некоторых долгосрочных программ, в том числе и импортозамещения. Усиливает положительную тенденцию оживляющий рынок углеводородов – стоимость нефти и газа медленно, но повышается.

В связи с этим можно ожидать спад доллара.